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Ata da ducentésima vigésima quinta (224a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às quinze horas (15h), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e 

Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 

do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, 

Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora 

Abdalla Santos, Vice Diretora; Vitor Domingos Araújo, Coordenador do Colegiado do 

curso de Doutorado em Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do 

Colegiado do Curso de Mestrado em Matemática; Kleyber Mota da Cunha, Chefe do 

Departamento de Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do Curso 

de Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho 

Acadêmico de Ensino; Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no Conselho 

Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Manuela da Silva Souza, Representante do coipo 

docente;Graça Luzia Domingues Santos, Coordenadora do Colegiado de Matemática; 

Lilia Carolina Carneiro da Costa, Coordenadora do colegiado do curso de 

Estatística;Mariana Cassol, Coordenadora do PROFMAT; Cristiana Bastos Paiva 

Valente,coordenadora do PARFOR; José Nelson Bastos Barbosa, Vice-coordenador do 

curso de matemática a distância; Mario Vieira dos Santos Souza, Coordenador do 

Colegiado do curso de Licenciatura em Computação; FlávioMorais de Assis Silva, 

Vice-coordenado do CPPGM; Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora do Colegiado de 

Sistemas de Informação; Luciano Rebouças de Oliveira, Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo técnico 

administrativo e Raphael Dantas Pinho, Representante do corpo discente do curso de 

graduação em Matemática, Fabricio Antonio Oliveira dos Santos, Representante 

discente do corpo discente do curso de doutorado em Matemática. Aberta a sessão, o 

Senhor Presidente passou a ordem do dia cuja pauta única é referente ao Espaço físico 

do Instituto de Matemática e Estatística. O Prof. Evandro Santos passou a palavra aos 

chefes de departamento: o Prof. Ivan Machado^omunicou que os chefes dos três
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departamentos do IME se reuniram com a procuradora da UFBA para elaboras uma 

nova redistribuição dos postos de trabalho para os professores do Instituto e em seguida 

apresentou a planilha com a nova proposta de redistribuição. Em seguida o Prof. 

Kleyber Cunha, chefe do DMAT, comunicou que em reunião extraordinária, o 

Departamento de Matemática não aprovou a nova redistribuição e decidiu que não 

aprova a nova proposta até que se tenham novos espaços conforme prometido pela 

Reitoria. A Profa. Lília Costa, chefe do DEST, comunicou que apresentou a nova 

proposta de redistribuição aos membros do seu departamento e a decisão foi que a 

congregação decida se é necessário rever a decisão neste momento, já que existe uma 

promessa de ampliação do espaço físico. O Prof. Evandro Santos, comunicou que 

solicitou a reitoria o espaço livre da biblioteca central ou o térreo do PAE I. O 

superintendente de meio ambiente e infraestrutura - SUMAI, já fez visita aos locais 

juntamente com o diretor que solicitou uma planta dos dois espaços para apresentar aos 

chefes dos três departamentos. Enfim, decidiu-se que assim que as plantas dos novos 

espaços estiverem de posse da Direção, as mesmas serão apresentadas aos chefes dos 

três departamentos para que a resolução seja aplicada definitivamente. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 

sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que 

será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, sete de junho de 2018. AYVÃ (Í2
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